

Questions & Answers

Q - Would it be possible to have a map provided which shows the property to be appraised and the location of these improvements on the property?

Answer: Vacant land. See attached land description

Q - What exactly is being appraised?

Answer: Vacant land

Q- Vacant land?

Answer: Yes

Q - Land with improvements?

Answer: No

Q - How big are the improvements?

Answer: N/A

Q - Is there a more complete grasp on what is actually being appraised?

Answer: See attached land description